
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoštovani, 
v podjetju Bness smo specializirani za reševanje ključnih izzivov malih in srednjih podjetij v 
turističnem sektorju.  

Zavedamo se, da številna turistična podjetja v sloveniji, kljub izjemnim priložnostim, pogosto 
naletijo na težave, kot so omejena turistična sezona, vedno višji stroški poslovanja, omejen 
dostop do ciljnih strank in pomanjkanje trajnostnih strategij za dolgoročno rast. 

Za podjetnike v turizmu, ki si želijo povečati svojo vidnost in dosego novih strank, imamo še 
posebej prilagojene rešitve, ki odgovarjajo na njihove različne potrebe.  

Od drugih nas ločujeta profesionalnost in predanost – nismo zgolj še ena agencija, temveč vaš 
zanesljiv partner za trajnostne in inovativne rešitve. 

Smo podjetje, ki je nastalo z jasnim ciljem: povezovanje, izobraževanje in promocija slovenskih 
turističnih podjetij na učinkovit in inovativen način. 

Tu so možnosti, ki so lahko ključne za vaš uspeh: 

 

 

 

 

 

 



1. Mednarodni obiskovalci brez visokih provizij 

Če želite pridobiti goste iz tujine, a ne želite plačevati visokih provizij 
preko platform kot je Booking.com, vam nudimo rešitev, ki omogoča 
direktno povezavo z vašimi potencialnimi gosti.  

S sodelovanjem na naši platformi Visit-slovenia.eu, boste dosegli širše 
občinstvo brez nepotrebnih stroškov. Naša platforma omogoča 
enostavno iskanje specifičnih nastanitev in storitev, kar pomeni, da 

boste lažje pridobili mednarodne goste, ki iščejo posebne, avtentične izkušnje. 

 

2. Pridobivanje domačih gostov z večjo vidnostjo  

V primeru, da želite obdržati fokus na domačih gostih, brez odvisnosti 
od dragih mednarodnih rezervacijskih platform, vam ponujamo večje 
možnosti za organsko prepoznavnost skozi vse leto.  

Naša rešitev vam pomaga doseči večje število domačih gostov s 
ciljanimi marketinškimi kampanjami, ki ne vključujejo velikih provizij, 
ampak se osredotočijo na lokalno in regionalno trženje. Na ta način 
boste povečali svojo prisotnost v lokalnem okolju, hkrati pa zmanjšali stroške in odvisnost od 
tujih platform. 

 

3. Digitalni marketing in uporaba umetne inteligence 

Če želite izboljšati svoje znanje in spretnosti v digitalnem marketingu 
ter izkoristiti umetno inteligenco za optimizacijo svojih marketinških 
kampanj, vam ponujamo specializirana izobraževanja.  

Naš pristop vam pomaga razumeti, kako uporabljati sodobne 
marketinške tehnike in orodja, da bi povečali svojo učinkovitost. Ne 
glede na to, ali gre za SEO optimizacijo, analizo podatkov ali ustvarjanje 

vsebin, vam omogočimo, da se naučite veščin, ki vam bodo prinesle dolgotrajne koristi. 

 

4. Izboljšanje poslovanja in strateške rešitve 

Če želite izboljšati svoje poslovanje in pridobiti priporočila za 
dolgoročni uspeh, smo tukaj, da vam pomagamo. Naša ekipa vam 
omogoči, da s pomočjo analize vašega trenutnega poslovnega stanja in 
konkurenčnega okolja razvijete učinkovite strategije za rast.  

Nudimo tudi osebne konzultacije, kjer bomo skupaj raziskali možnosti 
za optimizacijo vaših storitev, cenovne strategije in tržne priložnosti. 



Za vse podjetnike, ki se želijo razvijati na domačem ali mednarodnem trgu, nudimo celovite 
rešitve, ki bodo pripomogle k rasti, večji prepoznavnosti in večjim prihodkom.  

Ne glede na to, ali iščete takojšnje rezultate ali dolgoročne koristi, bomo skupaj razvili 
strategije, ki ustrezajo vašim potrebam. 

 

Naše storitve temeljijo na glavnih težavah, ki jih 
pomagamo reševati  

To nas dela drugačne, saj razumemo, da pravi napredek ne prihaja zgolj iz površinskih rešitev, 
ampak iz globokega razumevanja podjetniških potreb in konteksta, v katerem delujejo. 

 

1. Analiza in razvoj poslovanja: Ključ do rasti 
Sezona je kratka, povpraševanje pa narašča, kar vodi v izzive s polnjenjem kapacitet in 
konkurenčnostjo. Brez ustreznega načrta, kako obvladati te izzive, se večina turističnih podjetij 
znajde v začaranem krogu sezonskega poslovanja z nizkimi prihodki. 

Podjetniki ne vedo, kako učinkovito analizirati svoje poslovanje in izboljšati delovne procese, 
zaradi česar ostajajo stagnirani. 

Naša rešitev: 

Nudimo podrobno analizo trenutnega poslovnega stanja podjetja. Naši strokovnjaki pregledajo 
mnenja strank, tržne trende in konkurenčno okolje ter pripravijo jasna in izvedljiva priporočila za 
izboljšanje storitev, produktov in uporabniške izkušnje. Na podlagi tega razvijemo akcijski načrt 
za rast in konkretne strategije za povečanje prihodkov, prilagojene specifičnim potrebam 
podjetja. 

Razumemo, da so podjetniki omejeni z viri in časom, zato vam ponujamo rešitve, ki niso 
kompleksne, temveč praktične in takoj izvedljive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Letni marketinški načrt: Uspešna promocija skozi vse leto 
Podjetja nimajo stalnega priliva strank, ker nimajo učinkovite promocijske strategije. 

Podjetniki pogosto ne vedo, kako ustvariti dosledno marketinško prisotnost, ki bi skozi vse leto 
privabljala goste. 

Naša rešitev: 

Nudimo celovit letni marketinški načrt, ki vključuje optimizirane vsebine za SEO, interakcijo z 
občinstvom na družbenih omrežjih in prilagojene promocijske aktivnosti. Ta načrt ne le poveča 
prepoznavnost podjetja, ampak tudi pripelje do več rezervacij in obiskov spletne strani. 

Zavedamo se, da je podjetnikom težko razumeti vse kompleksnosti sodobnega marketinga, zato 
jih v procesu vodimo in jim pomagamo ustvariti učinkovit marketinški sistem. 

 

3. Izobraževanja: Ključ do uspeha podjetnikov 
Podjetja v turizmu se pogosto znajdejo v hitrem spreminjajočem se okolju, kar otežuje sledenje 
najnovejšim trendom in praksam. 

Podjetniki nimajo dostopa do strokovnega znanja in usposabljanj, potrebnih za izboljšanje 
poslovanja. 

Naša rešitev: 

Ponujamo brezplačne spletne seminarje, izobraževanja za ekipe in napredne izobraževalne 
programe, ki podjetnikom omogočajo izboljšanje njihovega digitalnega marketinga, optimizacijo 
poslovnih procesov in razumevanje finančnih kazalnikov. Naša izobraževanja so prilagojena 
potrebam posameznikov in skupin, kar povečuje njihovo učinkovitost. 

Razumemo, da imajo podjetniki omejen dostop do strokovnih izobraževanj, zato jim ponujamo 
fleksibilne in cenovno dostopne rešitve, ki jim omogočajo rast. 

 



4. Gostovanje na platformi Visit-slovenia.eu: Povečanje 
prepoznavnosti podjetij 
 

Podjetja se težko prebijejo do širšega občinstva in izgubijo vidnost na velikih platformah, kot je 
Booking.com. 

Podjetniki nimajo ustreznih marketinških kanalov, s katerimi bi učinkovito izpostavili svojo 
ponudbo gostom, ki iščejo specifične nastanitve in storitve. 

Naša rešitev: 

Platforma Visit-slovenia.eu omogoča podjetjem, da svojo ponudbo predstavijo milijonom 
potencialnih gostov. Z možnostjo zgodnjih rezervacij in višjo stopnjo vidnosti zagotavljamo, da 
podjetja pridejo do večjega števila strank, medtem ko članki o njihovi ponudbi povečajo 
organski promet in angažiranost na družbenih omrežjih. 

Vemo, da je konkurenca na velikih platformah velika, zato ponujamo učinkovite rešitve, ki 
podjetjem omogočajo večjo vidnost in dostop do specifičnih gostov, ki iščejo prav njihovo 
ponudbo. 

Veselimo se priložnosti, da z vami sodelujemo in vam omogočimo, da postanete del inovativne 
skupnosti, ki podpira rast in razvoj turističnih podjetij. Naše storitve niso le tehnični pristopi – 
temeljijo na razumevanju vaših notranjih in zunanjih izzivov ter ponujajo rešitve, ki zagotavljajo 
dolgotrajno rast in uspeh. 

 

Še nekaj številk in uspehov: 
• Več kot 40000 obiskovalcev spletne stani na mesec. 
• Več kot 6500 rednih članov na Facebook skupini iz Evrope in sveta. 
• Več kot 7 milijonov ogledov opisov in fotografij na Google map. 
• Več kot 200 poslovnih partnerjev iz cele Slovenije. 

 

 

  



Za več informacij nas lahko kontaktirate na info@visit-slovenija.si ali 041 750 278, ali obiščete 
našo spletno stran in vpišite vaše podjetje, brezplačno: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z lepimi pozdravi, 

Simon Požek 
www.Visit-slovenia.eu 

Linkedin 

 

BNESS poslovno svetovanje  
Vanganel 28, Vanganel, 6000 Koper  

https://www.visit-slovenia.eu/vpispodjetja
mailto:info@visit-slovenija.si
https://www.digitalnimarketing.biz/
http://www.visit-slovenia.eu/
https://www.linkedin.com/company/105684579/admin/dashboard/

